Sibylle Appuhn-Radtke



Pays: Allemagne

Langue : Allemand

Note : Docteur en histoire de l'art (thèse soutenue à l'Université de Fribourg

en 1983)

Autre forme du nom : Sibylle Appuhn Radtke

ISNI: ISNI 0000 0000 8078 2241 (Informations sur l'ISNI)

Sibylle Appuhn-Radtke: œuvres (3 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (1)

Das Thesenblatt im Hochbarock (1988)



Œuvres textuelles (2)

"Erika Stone"
(2001)
de Zentralinstitut für Kunstgeschichte. Munich,
Allemagne
avec Sibylle Appuhn-Radtke comme Éditeur scientifique



Visuelle Medien im Dienst der Gesellschaft Jesu (2000)





Personnes ou collectivités en relation avec "Sibylle Appuhn-Radtke" (3 ressources dans data.bnf.fr)

3 ?